

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 40 (8664)

2

ЧЕТВЕРГ

октября 2014 года



**«Мы все живем
в тени друг друга».**

2-я, 7-я стр.



**Наш ответ
обамам.**

3-я, 4-я стр.



**Об экологии, эконо-
мии и квартир-
ном вопросе.**

5-я стр.



**Для маленьких
участников дорож-
ного движения.**

9-я стр.

Спартакиада школьников



КОРОТКО

С поздравлениями и цветами

В преддверии Дня работника дошкольного образования члены местного отделения партии «Единая Россия» поздравили воспитателей города с профессиональным праздником. Сотрудникам каждого дошкольного учреждения партийцы вручили памятные адреса и цветы.

«Воспитатель – благородная профессия, – подчеркивают в своем поздравлении единороссы. – Воспитывать детей, вкладывая в них частичку души, окружать заботой, быть терпимым к шалостям и капризам – все это удается вам. Ваша работа нам всем так необходима: люди разных профессий каждое утро доверяют вам воспитание своих детей. И вы прекрасно справляетесь со своей миссией, даря детям не только знания и умения, но и заботу, душевную теп-

лоту». В завершение поздравления единороссы пожелали работникам дошкольных учреждений крепкого здоровья, счастливых и безоблачных дней, послушания и любви подопечных, благодарности и понимания от их родителей.

Юлия ФОМИНА.

В столицу и обратно

Исполнительная дирекция ОАО «Аэропорт Нягань» информирует: рейсы по маршруту Нягань – Москва возобновляются.

Рейсы по маршруту Нягань – Москва (Домодедово) будет выполнять ЗАО АК «РусЛайн» с 27 октября 2014 года по 28 марта 2015 года по понедельникам и пятницам. Расписание на зимний период полетов (время местное): время прилета в аэропорт Нягань – 14 часов 40 минут; время вылета из аэропорта Нягань – 15.40.

Юрий ВОРОТНЯК.

Великолепная пятерка и труба

Вообще-то солирующих труб в этом квинтете со звучным названием «Сибирь Брасс» две. И в целом с набором духовых инструментов у творческой пятерки все в порядке, как и с благодарными поклонниками.

Выступлением духового ансамбля «Сибирь Брасс» (г. Ханты-Мансийск, КТЦ «Югра Классик», художественный руководитель и концертмейстер Сергей Бураков и Виталий Дзюба) начался очередной няганский филармонический сезон. Творческая встреча состоялась 27 сентября в ЦКД «Юность». По многолетней традиции открыла ее и представила публике артистов автор, инициатор и основная движущая сила музыкально-культурологического проекта Н. А. Пряслова. А потом была музыка. Много музыки –

После небольшого перерыва в нашем городе вновь набирает силу спартакиада школьников среди учащихся 9 – 11-х классов.

Начало спортивному марафону положено 27 сентября в спортивном крыле ЦКД «Юность». Первыми на площадку вышли юные волейболистки. В перерыве между их выступлениями состоялось торжественное открытие школьной спартакиады. После поздравлений и пожеланий игровые баталии, сопровождаемые аплодисментами и призывами азартных болельщиков, разгорелись с новой силой.

В течение учебного года, как рассказала главный специалист комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации Нягани Т.В. Жданова, школьные коллективы сойдутся в соперничестве по девяти видам спорта: волейбол (девушки и юноши), баскетбол (юноши и девушки), шахматы, лыжные гонки, легкая атлетика, настольный теннис, мини-футбол. Победители определяются как в каждом виде в отдельности, так и по сумме всех выступлений. Спартакиада школьников завершится в мае 2015 года – в день 70-летия Великой Победы. Возможностей отличиться на спортивных площадках у юных сторонников здорового образа жизни предостаточно.

Николай ЦЕРФУС.

Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

классической, эстрадной, из кинофильмов и мультфильмов... Музыканты запросто и на равных общались с публикой. Особенно непосредственно это общение воспринимали малыши, впервые пришедшие на концерт, – для них он стал прекрасным началом пути в мир прекрасного. Некоторым даже посчастливилось выйти на сцену и апробировать инструменты. Нескончаемые аплодисменты сопровождали практически каждую музыкальную композицию, в исполнении молодых виртуозов превращенную в целый спектакль. Начало получилось ударным и фееричным. А впереди – множество встреч с людьми, не мыслящими свое существование вне сферы музыкальной культуры. Филармонический сезон только начинается. Самое время приобщаться к яркому, наполненному смыслом и гармонией пространству.

Алексей ЛУЧКИН.